

ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE MAURILÂNDIA DO TOCANTINS PODER LEGISLATIVO

CNPJ: 25.064.130/0001-19

BIÊNIO 2023/2024

"UM FUTURO PREGRESSOR".

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de AGOSTO de dois mil e 🖔 vinte e quatro, realizada às dezenove horas no Plenário da Câmara _ Municipal de Maurilândia do Tocantins situada na Avenida Maurílio Bandeira. O Sr. Presidente Aguimar Coutinho de França iniciou cumprimentando a todos os colegas Vereadores e todo o publico presente e pediu para a 2° Secretário Vereador GERCIONE BARBOSA CAVALCANTE, ler a lista de presença dos Parlamentares onde estava assinados Aguimar Coutinho de França - (UB), GERCIONE BARBOSA CAVALCANTE - (PRB), IVANILDE CARNEIRO DE ARAUJO GENIVALDO CARNEIRO CAVALCANTE - (UB), JOÃO COSTA SILVA - (PSDB), ALEX PEREIRA DE SOUZA - (UB), Ausência dos vereadores, Wal Pedro Fernandes Barbosa - (SD), ALDENORA DA SILVA CORTEZ-(MDB) ALVES DA CRUZ - (MDB), dando continuidade o Presidente da Câmara Aguimar Coutinho de França declarou a sessão aberta e convidou a missionaria Reginavia para ministrar a palavra de concedendo 20 minutos para o uso de sua palavra, a mesma dirigiu se ao púlpito para anunciar o evangelho, na oportunidade explicou uma passagem bíblica e assim que terminou a leitura biblica, agradeceu a oportunidade. Prontamente o Sr. Presidente convidou a missionária Regivania e o vereador Genivaldo para fazer parte da mesa diretora na presente sessão. Após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação e a mesma foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE: Foi apresentado o Projeto de Resolução Substitutivo N°01/2024, referente ao Projeto de Resolução N°01/2024, de autoria das Comissões de Finanças e **GRANDE EXPEDIENTE**: Estava inscrito no livro oradores o vereador Genivaldo Carneiro Cavalcante, que fez seus cumprimentos de praxes a mesa diretora na pessoa do Presidente, os demais vereadores na pessoa da vereadora Ivanilde, os servidores da casa, os prestadores de serviço da casa, os visitantes, o ex vereador Matheus Raújo, na oportunidade o nobre vereador Genivaldo ressaltou sobre sobre o projeto de Resolução Substitutivo das comissões de Finanças e Orçamento, e assim relatou que estiveram reunidos e chegaram a conclusão que o Projeto não comtemplava com a realidade do Municipio, e por esse motivo foi feito a substituição do referido Projeto, sem mas agradeceu a oportunidade. Fez uso da palavra o vereador João Costa Silva, que iniciou seus cumprimentos de Praxes a mesa diretora em nome do Presidente Aguimar Coutinho de Frnça, demais vereadores, servidores da casa, visitantes, equipe de impressa, o ex vereador Matheus Araujo, seguidamente o nobre vereador relatou sobre seu Projeto de Resolução N°01/2024, que Dispõe sobre o uso oficial dos veículos oficiais lotado para a câmara Municipal, rapidamente o mesmo afirma que não tinha a necessidade de um projeto Substitutivo, pois caberia apenas uma proposta de emenda para o Projeto de Resolução, pois so se pede um projeto Substitutivo quando o mesmo está inválido ou que não atende os interesses do Poder Legislativo, assim afirmando que seu Projeto está de acordo com a lei, seguidamente faz o pedido a todos os parlamentares da casa para não aprovarem o Projeto



ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE MAURILÂNDIA DO TOCANTINS PODER LEGISLATIVO

CNPI: 25.064.130/0001-19

BIÊNIO 2023/2024

"UM FUTURO PREGRESSOR".

Substitutivo, sem mas agradeceu a oportunidade. Fez uso palavra o vereador Alex Pereira de Souza, que fez seus cumprimentos a todos os vereadores na pessoa do Srº Presidente Aguimar Coutinho, os servidores da casa, os visitantes em nome do ex vereador Matheus, seu filho José Otniel, a equipe de impressa em nome do Rafael Mello, o mesmo fez uso da palavra somente para fazer um convite a todos os vereadores e comunidade para estarem participando de um grande culto em ação de gracas, pois o nobre vereador estará concorrendo novamente as eleiçoes de 2024, sem mas agradeceu a oportunidade, ORDEM DO DIA: Foi colocado em 1º votação o Projeto de Resolução Substitutivo N°01/2024 de Autoria das Comissões de Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de Resolução N°01/2024 de Autoria do vereador João Costa Silva, que obteve 5 votos a favor e 1 voto contra. **EXPLICAÇÕES PESSOAIS**: E não havendo nenhum manifesto pelos Vereadores a fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Aguimar Coutinho de França agradeceu a presença dos Vereadores, todos os internautas que nos acompanham através das redes sociais, os servidores da casa, e sem mas declarou a presente sessão encerrada e convidou para as proximas e Eu Daniela Alves Ribeiro na condição de Secretária Geral desta Casa de Leis, Lavrei e subscrevi a presente Ata.

Aguimar Coutinho de França

AGUIMAR COOPERANÇA

Presidente da Câmara

GERCIONE BARBOSA CAVALCANTE

1° Secretário

ELVINA ALVES DA CRUZ

2° Secretária